Activité d’introduction - C03 : Statistiques

D’aprés LeLivreScolaire.fr - Manuel 1 Séries Technologiques

On souhaite construire un tableau représentant la répartition des ouvriers en France en 2019 par catégorie
socioprofessionnelle et par sexe a partir des données précédentes en pourcentage.
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Répartition des ouvriers par catégorie socioprofessionnelle en France en 2019.

Ouvriers qualifies de type industriel 19,9
Ouvriers qualifiés de type artisanal 24,6
Chauffeurs 12,5
Ouvriers qualifies de la manutention, du magasinage et du transport 8,4
Ouvriers non qualifies de type industriel 16,4
Ouvriers non qualifiés de type artisanal 13,6
Ouvriers agricoles 4,6
Ensemble des ouvriers 100

Source : Insee.

1. Laquelle de ces affirmations est juste ? Cocher la bonne réponse :
O « 25,8 % des ouvriers sont des femmes ouvrieres agricoles. »
O « 25,8 % des ouvriers agricoles sont des femmes. »
Expliquer la différence entre ces deux affirmations :

2. Interpréter le nombre 12,5 qui apparait dans la 3eme ligne du tableau :

3. Anpartir de ces tableaux, déterminer la proportion de femmes chauffeurs parmi 'lensemble des
ouvriers, en pourcentage, arrondie a 0,1 % pres :



